

29 АБТ. 1971

г. Кустанай

ВЕРНУЛИСЬ С ГАСТРОЛЕЙ

Коллектив Кустанайского областного драматического театра им. М. Горького вернулся с летних гастролей. В этом году кустанайские артисты выступали в районах нашей области.

Состоялись гастролы в Джетыгаре. Горняки и строители посмотрели спектакли «Единственный свидетель», «Варюха», «В добрый час», «С любовью не шутят» и другие.

За время гастролей труженикам села было показано 183 спектакля, которые посетило более пяти тысяч человек. У механизаторов, животноводов, сельской интеллигенции были желанными гостями кустанайские артисты.

В. ВОРОНИН.